Уважаемые жители Шлиссельбурга!
В соответствии с Положением о звании «Почетный житель города Шлиссельбурга Ленинградской области» приглашаем вас принять участие в обсуждении кандидатур, представленных на основании ходатайств на присвоение звания «Почетный житель города Шлиссельбурга Ленинградской области». Свое мнение просим направить до 15.12.2023 г. в письменном виде в адрес Совета депутатов МО Город Шлиссельбург по адресу: 187320, Ленинградская область, г. Шлиссельбург, ул. Жука, д.5 или на электронную почту shl.sovet@gmail.com.
КИСЕЛЕВ Александр Николаевич – проживает в городе Шлиссельбурге с 1969 г. В 1982 г. закончил Ленинградский институт водного транспорта по специальности «Гидротехническое строительство водных путей и портов». 50 лет проработал и длительное время руководил Невско-Ладожским районом водных путей и судоходства, оказывал помощь в благоустройстве городской территории, спонсорскую помощь школьным и дошкольным учреждениям, Дому культуры «Невский», спонсорскую помощь в издании книг, публикаций и репортажей о жизни и истории нашего города, оказывал содействие в проведении праздничных городских и районных мероприятий, организовывал ремонт и профилактические мероприятия по содержанию понтонного моста через Староладожский канал и прилегающей территории. Неоднократно был избран в Совет депутатов МО Город Шлиссельбург.
Награды: знак «Отличник речного флота» за многолетний добросовестный труд на речном транспорте – 2000 г.; Почетная грамота Министерства транспорта РФ за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу – 2009 г.; знак «Почетный работник речного флота» - 2011 г.; грамоты и благодарности администрации МО Город Шлиссельбург за большой вклад в сохранение истории города, развитие городской инфраструктуры и благоустройства.
Рекомендован руководством Невско-Ладожского района водных путей и судоходства.
ПОЛОЦКИЙ Александр Николаевич – начальник цеха № 3 (судоремонта и ремонта ДВС) ООО «Невский ССЗ». В 1981г. после прохождения службы в Вооруженных Силах СССР, пришел на работу на Невский завод. Общий стаж работы – более 45 лет, на Невском заводе – 36 лет. Принимал активное участие в восстановлении и реставрации техники времен Великой Отечественной войны. При его непосредственном участии отреставрировано несколько танков, танкеток, пушек и другая военная техника.

Награды: нагрудный знак «Отличник речного флота» 1993 г.; благодарность Губернатора Ленинградской области за многолетний добросовестный труд в системе внутреннего водного транспорта – 2008 г.; нагрудный знак «Почетный работник речного флота» - 2013 г.
Рекомендован руководством ООО «Невский судостроительно-судоремонтный завод».
ШУМИЛИН Константин Иванович – генеральный директор ООО «ТРИТМЕНТ». С 1980-1985 гг. учился в Пермском политехническом институте, присвоена квалификация инженера-механика по специальности «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты». В 1994 г. работал в ТОО «Тритмэнт», а в 2004 г. за счет собственных средств начал строительство завода по производству судовой арматуры в г. Шлиссельбурге, и с 2005г. по сегодняшний день является председателем группы компаний «ТРИТМЭНТ». Построив завод, предоставил жителям города около 150 рабочих мест. Является членом общественного совета МВД Кировского района Ленинградской области. Оказывает благотворительную помощь местным учреждениям. Принимает участие в вопросах благоустройства города. Организовывает согласованные с администрацией МО Город Шлиссельбург строительно-дорожные, снегоуборочные работы на улицах г. Шлиссельбург.
Награды: грамоты и благодарности учреждений г. Шлиссельбург.
Рекомендован трудовым коллективом ООО «ТРИТМЕНТ».
